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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE JUNHO DE 2018 

Publicação 08 de junho de 2018. 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

 

REQUERIMENTOS: 

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA  

Nº 1401/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal redutor de velocidade na Rua 
das Palmeiras entre a Av. São Francisco e a Rua das Sucupiras no Setor 
Araguaína Sul. 

Nº 1402/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal roçagem na Rua Lago Azul no 
Setor Céu Azul. 

Nº 1403/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal  reposição de lâmpadas na Rua 
dos Hibiscos no Setor Jardim das Flores. 

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 1346/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal cascalhamento na Rua 
Eucalipto no Setor Araguaína Sul. 

Vereador: MANOEL MESSIAS MOREIRA DE BRITO (Mané Mudança) 

Nº 1371/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua C no Setor Martins Jorge. 

Vereador: LEONARDO LIMA SILVA  

Nº 1330/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal uma Academia ao Ar Livre no 
Bairro JK. 

Vereador: JOSÉ FERREIRA BARROS FILHO (Ferreirinha) 

Nº 1069/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Rua 
BSB 5, antigo Cinturão Verde no Bairro Boa Sorte. 

Vereador: ISRAEL GOMES DA SILVA (Israel da Terezona) 

Nº 1376/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Av. Pará no Setor Carajá. 

Nº 1377/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal troca de lâmpadas na Rua José 
Martins no Setor Brasil. 
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Nº 1378/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal troca de lâmpadas na Rua Bom 
Jardim no Loteamento São Luiz. 

Vereador: GILMAR OLIVEIRA COSTA (Gilmar da Auto Escola) 

Nº 1394/18 –  Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura da faixa de pedestre na 
Rua Alfredo Nasser em frente ao Parque Cimba no Bairro S. João. 

Nº 1397/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura da faixa de pedestre na 
Rua Jatobá ao lado da Igreja Imaculada Conceição no Setor Araguaína Sul. 

Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES 

Nº 1406/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da 
pavimentação asfáltica da Rua Santana no Bairro Senador. 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 1363/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamenro e cascalhamento 
da estrada vicinal do P.A Paraíso em nosso município. 

Nº 1367/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e cascalhamento 
da estrada vicinal do P.A. Chaparraus em nosso município. 

Nº 1368/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e cascalhamento 
da estrada vicinal do P.A. Coruja em nosso município. 

Nº 1369/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e cascalhamento 
da estrada vicinal do P.A Mirindiba em nosso município. 

Vereador: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA 

Nº 1385/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal revitalização da faixa de 
pedestre na Av. Filadélfia em frente ao Centro de Comidas Típicas da Feirinha. 

Nº 1386/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal revitalização da faixa de 
pedestre na Av. Filadélfia em frente à Vidraçaria Nacional. 

Nº 1387/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da Rua 
Jabuticabeira  no trecho entre as Ruas Machado de Assis até a Rua Jatobá no 
Setor Araguaina Sul. 

Nº 1388/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da Rua Jaqueira 
no trecho entre as Ruas Machado de Assis até a Jatobá no Setor Araguaína Sul. 

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 1380/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Rua 
Perimetral no Setor São Pedro. 

Vereador: DIVINO JUNIOR DO NASCIMENTO (Divino Bethânia Jr.) 

Nº 1331/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
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asfáltica na Rua Rui Barbosa, esquina com a Rua Muricizal no Bairro São João. 

Nº 1332/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal construção de arquibancadas 
no campo de futebol Socity Beira Cimba na Rua Alfredo Nasser no Bairro São 
João. 

Vereador: DELAITE ROCHA DA SILVA (Professor Delan) 

Nº 1255/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e cascalhamento 
na Rua dos Garimpeiros na Vila Bragantina. 

Nº 1256/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e cascalhamento 
na Rua dos Comerciários na Vila Bragantina.. 

Nº 1285/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Rua 
dos Médicos em frente à casa de nº 706 na Vila Bragantina. 

Nº 1286/18 – Requerendo ao Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Rua dos 
motoristas em frente à casa de nº 605 na Vila Bragantina. 

Nº 1293/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal  sinalização vertical e horizontal 
de “PARE” na Rua dos Pedreiros, esquina com a Rua dos Carpinteiros no  Setor 
Jardim Paulista. 

MOÇÕES: 

Vereador: MANOEL MESSIAS MOREIRA DE BRITO ( Mané Mudança) 

Nº 067/18 – Moção de aplausos ao Sr. Sebastião Geraldo Melo – Diretor de 
Tropeada pela XII Tropeada da Integração Nossa Senhora Aparecida e em 
comemoração aos 51 anos do Sindicato Rural de Araguaína. 

Nº 071/18 – Moção de aplausos ao Sr. Fernando Brasil – Locutor da XII Tropeada 
da Integração Nossa Senhora Aparecida e em comemoração aos 51 anos de 
Sindicato Rural de Araguaína. 

Nº 072/18 – Moção de aplausos ao Sr. José Ernani Lustosa – Diretor da XII 
Tropeada da Integração Nossa Senhora Aparecida e em comemoração aos 51 
anos de Sindicato Rural de Araguaína. 

Nº 073/18 – Moção de aplausos ao Sr. Mauro Hercules – Diretor da XII Tropeada 
da Integração Nossa Senhora Aparecida em comemoração aos 51 anos de 
Sindicato Rural de Araguaína. 

Nº 074/18 – Moção de aplausos ao Sr. Marcos Antônio de Oliveira – Diretor de 
tropeada da XII Tropeada da Integração Nossa Senhora Aparecida e em 
comemoração aos 51 anos de Sindicato Rural de Araguaína. 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA ( Geraldo Silva) 

Nº 064/18 - Moção de aplausos a Associação dos Pequenos Produtores Agrícolas 
e Comissão Organizadora da 8ª Cavalgada do Assentamento Rio Preto. 
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INDICAÇÕES: 

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO ( Edimar Leandro) 

Nº 062/18- Indicando ao Senador Ataides Oliveira a necessidade de destinar 
emenda Parlamentar para construção de uma Praça Pública no Setor Construindo 
Sonhos. 

 Nº 063/18 – Indicando a Deputada Federal Dulce Miranda a necessidade de 
emenda Parlamentar para construção de uma Praça Pública no Setor construindo 
Sonhos. 

 


